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愛知県立安城特別支援学校　

令和６年度　学校評価に関するアンケート集計まとめ

項　目

お子さんは、毎日楽しく学校
に通っている。

2

3

障害特性や課題に応じた指導
が行われている。

児童生徒の個人情報を保護
し、人権を尊重した教育活動
が行われている。

　88％の保護者の方から「当てはまる」「やや当てはまる」との回答をいただきました。「社会の一員
として、心豊かに力強く生きる児童生徒を育てる」という学校教育目標の実現に向けて、連続性・系統
性のある教育課程の構築を図り、学習活動の充実を図っていきます。

　92％の保護者の方から「当てはまる」「やや当てはまる」との回答をいただきました。「個別の指導
計画」を活用した授業づくりや指導を進めるとともに、研修や実務を通して職員の専門性や実践力の向
上を図っていきます。

　91％の保護者の方から「当てはまる」「やや当てはまる」との回答をいただきました。今後も、職員
研修を通して個人情報保護や人権についての意識を高め、常に説明ができる指導・支援を心がけていき
ます。

　95％の保護者の方から「当てはまる」「やや当てはまる」との回答をいただきました。本人や保護者
の方の思いを踏まえて「個別の教育支援計画」を作成し、児童生徒の日常生活や学習活動に生かしてい
きます。

　86％の保護者の方から「当てはまる」「やや当てはまる」との回答をいただきました。学校ホーム
ページの構成を見直し、社会に開かれた学校づくりを推進するための情報発信に努めます。

4
連絡帳、個別懇談などの内容
が、日常生活や学習活動に生
かされている。

5
学校内外の活動を、お便りや
学校ホームページなどの活用
により情報発信できている。



　88％の保護者の方から「当てはまる」「やや当てはまる」との回答をいただきました。改修工事業者
と連携をとり、安全な学習環境の確保に努めます。また、様々な想定での避難訓練を実施し、安全を確
保するための避難体制づくりを推進していきます。

　96％の保護者の方から「当てはまる」「やや当てはまる」との回答をいただきました。今年度の様子
を踏まえて授業参観などの在り方を検討し、来年度も学校開放（授業参観など）が適切に実施できるよ
うにしていきます。

6

児童生徒の健康管理（健康観
察・保健指導・保健相談な
ど）が適切に実施されてい
る。

7
清潔で安全な学校環境が整え
られている。

　93％の保護者の方から「当てはまる」「やや当てはまる」との回答をいただきました。定期的に体重
測定・身体測定を行い、発育状態・健康状態を把握するとともに、健康に関して問題がある場合は、必
要に応じて保護者の方や学校医と連携して対策を考えていきます。

他部や他学年の授業を参観された方は18％に留まりました。保護者の方が卒業までの見通しをもつこと
ができる良い機会であると考えていますので、各種案内文に明記し、参観を呼び掛けていきます。

学校が提供する進路に関する情報を確認された方は67％でした。来年度より、「進路ニュース」等の保
護者の方へのお便りを安心メールで一斉配信するなど、より情報にアクセスしやすくなるように工夫し
ていきます。

10

進路説明会や進路学習会、進
路ニュース、体育館前の掲示
板などで、学校が提供する進
路に関する情報を確認した。

項　目

9
授業参観日に他部や他学年の
授業を参観した。

8
学校開放（授業参観など）が
適切に実施されている。

項　目



　「当てはまる」「やや当てはまる」と回答された方は65％でした。年間を通して定期的に行っている
個別懇談は、進路相談を兼ねています。児童生徒の卒業後を見据えた支援を保護者の方とともに行って
いくことができるように、気軽に相談していただければと思います。

項　目

11
卒業後の進路に関する情報提
供や相談が適切に行われてい
る。


